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集計結果報告

羽曳野市教育委員会事務局 生涯学習部 次世代育成課



調査概要

①調査目的

②調査対象

③調査期間

④調査方法

⑤調査内容 利用されている留守家庭児童会を教えてください。

設問３

設問３´

留守家庭児童会運営の評価と改善のため、留守家庭児童会在籍児童の保護者から満足度等を確認す
るためのアンケートを実施し、その結果を各留守家庭児童会に提供することで、今後の留守家庭児童会
運営に活用していくことを目的とする。

令和６年10月17日時点の留守家庭児童会在籍児童保護者
（※回答回数：入会児童１名につき１回）

令和６年10月18日～令和６年11月５日

・周知方法…文書配布、メール配信
・回答方法…オンラインフォーム送信または、アンケート用紙提出

はじめに①

　　【選択肢： 古市留守家庭児童会・古市南留守家庭児童会・駒ヶ谷留守家庭児童会・西
浦留守家庭児童会・西浦東留守家庭児童会・白鳥留守家庭児童会・羽曳が
丘留守家庭児童会・丹比留守家庭児童会・埴生南留守家庭児童会・埴生留
守家庭児童会・高鷲留守家庭児童会・高鷲北留守家庭児童会・高鷲南留守
家庭児童会・恵我之荘留守家庭児童会】

はじめに② 学年を教えてください。

　　【選択肢： はい・どちらかといえば　はい・どちらかといえば　いいえ・いいえ・どちらとも
いえない】

　　【選択肢： １年生・２年生・３年生・４年生・５年生・６年生】

設問１ お子さんは安心して楽しく留守家庭児童会に通っていると思いますか。

　　【選択肢： はい・どちらかといえば　はい・どちらかといえば　いいえ・いいえ・どちらとも
いえない】

設問１´ 問１で「どちらかといえば　いいえ」、「いいえ」または「どちらともいえない」と答えられ
た方にお聞きします。それはどのような理由からでしょうか。

　　【自由記述】

設問２ 留守家庭児童会職員のお子さんへの対応に満足していますか。

　　【選択肢： はい・どちらかといえば　はい・どちらかといえば　いいえ・いいえ・どちらとも
いえない】

設問２´ 問２で「どちらかといえば　いいえ」、「いいえ」または「どちらともいえない」と答えら
れた方にお聞きします。それはどのような理由からでしょうか。

　　【自由記述】

入会にあたって、留守家庭児童会職員から利用についてのきまりや活動内容など十
分な説明がありましたか。

　　【選択肢： はい・どちらかといえば　はい・どちらかといえば　いいえ・いいえ・どちらとも
いえない】

問３で「どちらかといえば　いいえ」、「いいえ」または「どちらともいえない」と答えら
れた方にお聞きします。それはどのような理由からでしょうか。当てはまるものをすべ
て選んでください。

　　【選択肢（複数選択可）： 利用についてのきまりの説明が不十分であった・活動内容の説
明が不十分であった・その他（自由記述）】

設問４ 留守家庭児童会でのお子さんの様子や留守家庭児童会の様子を知ることができて
いますか。

設問４´Ａ 問４で「はい」または「どちらかといえば　はい」と答えられた方にお聞きします。それ
はどのような理由からでしょうか。当てはまるものをすべて選んでください。

　　【選択肢（複数選択可）： お子さんとの会話・留守家庭児童会職員との会話・連絡帳・おた
より・その他（自由記述）】
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⑥集　　計

・百分率（％）については、小数第１位を四捨五入しているため、合計が100％にならない場合がある。

設問５´ 問５で「どちらかといえば　いいえ」、「いいえ」または「どちらともいえない」と答えら
れた方にお聞きします。それはどのような理由からでしょうか。

設問４´Ｂ 問４で「どちらかといえば　いいえ」、「いいえ」または「どちらともいえない」と答えら
れた方にお聞きします。それはどのような理由からでしょうか。

　　【自由記述】

設問５ 留守家庭児童会での怪我や体調不良などが発生した際の保護者への連絡は適切で
すか。

　　【選択肢： はい・どちらかといえば　はい・どちらかといえば　いいえ・いいえ・どちらとも
いえない】

設問７´ 問７で「どちらかといえば　いいえ」、「いいえ」または「どちらともいえない」と答えら
れた方にお聞きします。それはどのような理由からでしょうか。

　　【自由記述】

設問６ 暴風警報などの気象警報発令時や緊急時（帰宅時の急な大雨・雷、学級閉鎖時な
ど）について、連絡方法や連絡のタイミングは適切ですか。

　　【選択肢： はい・どちらかといえば　はい・どちらかといえば　いいえ・いいえ・どちらとも
いえない】

設問６´ 問６で「どちらかといえば　いいえ」、「いいえ」または「どちらともいえない」と答えら
れた方にお聞きします。それはどのような理由からでしょうか。

　　【自由記述】

設問７ 利用されている留守家庭児童会の施設（設備、備品など）に満足していますか。

　　【選択肢： はい・どちらかといえば　はい・どちらかといえば　いいえ・いいえ・どちらとも
いえない】

　　【自由記述】

・回答漏れなどによりアンケートの回答数と各設問の回答数は、異なる場合がある。

　　【自由記述】

設問８ 利用されている留守家庭児童会を全体的にみて、満足していますか。

　　【選択肢： はい・どちらかといえば　はい・どちらかといえば　いいえ・いいえ・どちらとも
いえない】

設問９ その他、ご意見やご感想などお気づきの点がございましたらご入力ください。
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集計結果

全
入会児童数
回答数
回答率

選択肢 回答数 割合
１年生 200 32%
２年生 158 26%
３年生 134 22%
４年生 74 12%
５年生 40 6%
６年生 10 2%

選択肢 回答数 割合
はい 408 66%
どちらかといえば　はい 176 29%
どちらかといえば　いいえ 15 2%
いいえ 9 1%
どちらともいえない 8 1%

問１．お子さんは安心して楽しく留守家庭児童会に通っていると思いますか。

留守家庭児童会
1108
616
56%

学年を教えてください。
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全教室
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選択肢 回答数 割合
はい 409 66%
どちらかといえば　はい 173 28%
どちらかといえば　いいえ 12 2%
いいえ 12 2%
どちらともいえない 10 2%

選択肢 回答数 割合
はい 482 78%
どちらかといえば　はい 124 20%
どちらかといえば　いいえ 4 1%
いいえ 2 0%
どちらともいえない 4 1%

選択肢 回答数 割合
はい 284 46%
どちらかといえば　はい 261 42%
どちらかといえば　いいえ 42 7%
いいえ 15 2%
どちらともいえない 14 2%

問２．留守家庭児童会職員のお子さんへの対応に満足していますか。

問３．入会にあたって、留守家庭児童会職員から利用についてのきまりや活動内容など十分な説明がありま
したか。

問４．留守家庭児童会でのお子さんの様子や留守家庭児童会の様子を知ることができていますか。
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選択肢 回答数 割合
はい 443 72%
どちらかといえば　はい 139 23%
どちらかといえば　いいえ 4 1%
いいえ 1 0%
どちらともいえない 29 5%

選択肢 回答数 割合
はい 413 67%
どちらかといえば　はい 163 26%
どちらかといえば　いいえ 11 2%
いいえ 3 0%
どちらともいえない 26 4%

選択肢 回答数 割合
はい 318 52%
どちらかといえば　はい 245 40%
どちらかといえば　いいえ 26 4%
いいえ 12 2%
どちらともいえない 15 2%

問５．留守家庭児童会での怪我や体調不良などが発生した際の保護者への連絡は適切ですか。

問６．暴風警報などの気象警報発令時や緊急時（帰宅時の急な大雨・雷、学級閉鎖時など）について、連絡方
法や連絡のタイミングは適切ですか。

問７．利用されている留守家庭児童会の施設（設備、備品など）に満足していますか。
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選択肢 回答数 割合
はい 383 62%
どちらかといえば　はい 191 31%
どちらかといえば　いいえ 13 2%
いいえ 9 1%
どちらともいえない 20 3%

問８．利用されている留守家庭児童会を全体的にみて、満足していますか。
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